Učivo: Elektrický příkon
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- fyzikální veličina

- značka  P
       [P] = 1 W (watt)

W … elektrická práce
   t … čas


W = U. I . t  (  P =                 (       P = U . I


U = R . I  (  P = R . I . I  (   P = R  . I 2
Př.:  2 rychl. konvice: P1 = 2400 W     P2 = 600 W

W1 = W2  (  t2 > t1
Elektrická energie se mění na jiné druhy energie: 

a) vnitřní energii ( tepelnou- žehlička, …)

b)  světelnou energii (žárovka)

c) … 

P =
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   (          W = P . t   …  spotřeba el. energie
[ W ] = 1 J = 1 W . s  - wattsekunda  

další jednotky:   1 kWh = 1000 . 3600 J = 3,6 MJ
elektroměr – přístroj na měření elektrické energie 
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